

ПЛАМЯ АДА.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Пламя ада.

Марк 9:38-50: *«И ответил ему Иоанн, говоря, Учитель, мы видели, как некто изгонял дьяволов во имя твоё, и он не следует за нами: и мы запретили ему, потому что не следует за нами.*

39- *Но Иисус сказал, Не запрещайте ему: ибо нет человека, кто сделает чудо во имя моё, который может легко злословить меня.*

40- *Ибо кто не против нас, тот на нашей стороне.*

41- *Ибо всякий, кто даст вам пить чашу воды во имя моё, потому что вы принадлежите Христу, истинно говорю вам, он не потеряет награды своей.*

42- *А всякий, кто послужит преткновением для одного из малых этих, которые верят в меня, тому лучше, чтобы мельничный жернов был повешен на шею ему, и он был брошен в море.*

43- *И если рука твоя служит для тебя преткновением отсеки её; лучше тебе войти в жизнь вечным, чем имея две руки, пойти в ад, в огонь, который никогда не угаснет:*

44- *Где червь их не умирает, и огонь не угасает.*

45- *И если нога служит для тебя преткновением, отсеки её: лучше тебе войти в жизнь хромым, чем имея две ноги, быть брошенным в ад, в огонь, который никогда не угаснет:*

46- *Где червь их не умирает, и огонь не угасает.*

47- И если глаз твой служит для тебя преткновением, вырви его: лучше тебе войти в царство Божье с одним глазом, чем имея два глаза, быть брошенным в огонь адский:

48- Где червь их не умирает, и огонь не угасает.

49- Ибо каждый огнём осолится, и и каждая жертва солью осолится.

50- Соль добрая вещь: но если соль потеряет свою солёность, чем вы её приправите? Имейте соль в себе, и мир имейте друг с другом.»

Мы знаем из прошлого урока, что ученики обсуждали, кто из них будет большим (стихи 33-37: «...**ибо по пути они спорили между собой, кто будет наибольшим.**»).

А у вас получается быть меньшим?

Мы далее читаем, что Иисус поставил малого ребёнка среди них, чтобы научить, как обладать верой и послушанием малого ребёнка.

Вернёмся к 38 стиху. Заметьте: «...**он не следует за нами.**» Я думаю, Пётр, Яков и Иоанн думали, что у них бизнес в сфере веры. Происходит территориальный диспут в отношениях Иоанна и других учеников с другими людьми.

Стихи 39-40. «Но Иисус сказал, Не запрещайте ему: ибо нет человека, кто сделает чудо во имя моё, который может легко злословить меня.

40- Ибо кто не против нас, тот на нашей стороне.»

Иисус объясняет, что любая работа, которая сделана во имя Его, требует от тебя определённой позиции! Эти люди выполняют работу во имя Иисуса. Это не значит что они спасены, но они работают во имя Его. Иисус предупреждал и ранее, что эти люди, кто бы они ни были, изгоняли дьяволов.

Матфея 7. Так же как и ложные учителя в Ветхом Завете, будут ложные пророки и учителя, которые воспользуются именем Иисуса, в Новом Завете. В этот момент Иисус объясняет, кто они такие.

Матфей 7:21: «Не каждый, кто говорит мне, Господи, Господи, войдёт в царство небесное; но тот, кто исполняет волю Отца моего, который на небе.»

Воля Отца в том, чтоб вы приняли Его Сына.

Стих 22- «Многие скажут мне в тот день, Господи, Господи, разве не пророчествовали мы во имя твоё? И во имя твоё дьяволов изгоняли? И во имя твоё многие чудные дела делали?»

«Господи мы видели как кто то изгонял дьяволов во имя твоё.»

Стих 23- «И тогда объявлю им, Я никогда не знал вас: отойдите от меня, вы, которые делаете беззаконие.»

Итак, возможно делать вещи во имя Иисуса Христа, но не является волей Отца Небесного, чтобы просто использовать имя Иисуса Христа. Воля Отца в том, чтоб

исполнять слово Иисуса Христа.

Стих 24- *«Поэтому всякого, кто слушает эти слова мои, и исполняет их, я уподоблю человеку мудрому, который построил дом свой на скале:»*

Выполнять вещи во имя Иисуса Христа не достаточно. Вместе с тем Господь говорит, что если кто-то делает какие-либо вещи во имя Его, не нужно пытаться останавливать его. Многие вещи делаются ложно.

1. Ученики волновались не только о том, кто будет большим.
2. Служение, которое Господь поручает нести своим ученикам в городах и селениях, не должно ломать устоев тех городов.

Моим делом является указать на ошибки, для меня лучше возвышать истину, потому что тот, кто не против нас, на нашей стороне (стих 40). Здесь контраст с двумя другими истинами, данными Иисусом.

Посмотрите в **Луки 11:23: *«Кто не со мной, тот против меня: и кто не собирает со мной, тот разбрасывает.»***

Иисус повторяет своё учение, говоря: ***«Истинно, истинно...»*** в **Матфея 12:30: *«Кто не со мной, тот против меня; и кто не собирает со мной, тот разбрасывает.»***

В чём состоит наша работа; моя и ваша?

Наше дело - не ходить и вести битву с ложными религиями и системами ради Иисуса Христа, используя

данную нам силу. Нашим делом является использовать силу, данную Богом, для проповеди истины и Евангелия.

Мы должны привлекать людей, вытаскивая их из лжеучений религиозных систем, преподавая им истину. Вам не нужно с ними воевать!

Марк 9:41: *«Ибо всякий, кто даст вам пить чашу воды во имя моё, потому что вы принадлежите Христу, истинно говорю вам, он не потеряет награды своей.»*.
Здесь Он разговаривает с учениками, поставив ребёнка среди них. (Бог вознаграждает людей на земле). Он говорит о том, чтобы дать нечто тому, кто принадлежит Христу. Это действительное применение мы находим в **Матфея 25**.

Марк 9:41: *«...потому что вы принадлежите Христу...»*

А вы принадлежите Христу? Кто так делает, не потеряет своей награды.

Марк 9:42: *«А всякий, кто послужит преткновением для одного из малых этих, которые верят в меня, тому лучше, чтобы мельничный жернов был повешен на шею ему. И он был брошен в море.»*.
Теперь он уподобляет их малым детям, принадлежащим Ему благодаря тому, что они делают. Он поставил малое дитя среди и провёл параллель между детьми и Господом. Дети — Господни.

Сравним из стихов 41-42 тех, кто принадлежит Христу и тех малых, верующих в Него. (Обратите ещё раз внимание на **стих 42**).

Вот, о чём нам нужно предупредить этих людей: они делают вещи во имя Христа, не согласуясь с Его словом. Нам нужно достичь «тех малых» и спасти их.

Кто так поступает (стих 42), обманывая «этих малых», разбрасывает а не собирает со Христом.

Теперь Иисус будет преподавать учение об огне ада.

1. Мы знаем, что ада не было в **Генезис 1**. Библия говорит, что было создано небо и земля. Информация об Аде не появляется в Библии до 5 книги Библии, **Второзакония**, где Бог «зажигает» ад, действительно существующий.
2. Иисус Христос, Сын Божий, верил в ад. (И здесь без возражений).
3. Иисус Христос Сын Божий верил что ад как место вечного горения...без возражений.

Марк 9:43-44: *«И если рука твоя служит для тебя преткновением отсеки её; лучше тебе войти в жизнь увечным, чем имея две руки, пойти в ад, в огонь, который никогда не угаснет:*

44- Где червь их не умирает, и огонь не угасает.»

Этот огонь, на который он ссылается. Помните там, в **Матфея**, Он сказал: *«Отойдите от меня, я никогда не знал вас.»*? (Это из **Матфея 7**). Позже он говорит об аде в **Матфея 25**, когда речь идёт о грядущем суде.

Матфея 25:41: *«Тогда скажет и тем, которые по левую руку, Уйдите от меня, вы, проклятые, в огонь вечный, приготовленный дьяволу и ангелам его:»*

- Огонь никогда не угасает, это вечный огонь, огонь ада. Он приготовлен не для человека, а для дьявола и его ангелов. Приготовлен для непослушных, бунтующих ангелов. Эти ангелы были некогда близки к Богу, они лицеизрели Бога, были на горе Божьей, видели Его славу. Затем они восстали против Него, и Бог создал место для них, ад.
- Господь никогда не желал, чтоб люди попадали туда. Если вы и попадёте в ад, то это только ваш выбор.

«Господь не желает, чтобы кто погиб, но чтобы все пришли к покаянию».

Марк 9:44: «Где червь их не умирает и огонь не угасает.»

Вам нужно понять несколько вещей:

1. Вы не умираете, оказавшись в аду. Вы не исчезните, не испаритесь, не умрёте. Вы не будете, отсутствуя телом, представлены Господу. Вы будете живы в аду и не сможете ещё раз умереть, чтоб попасть на небо. Вы будете продолжать оставаться живыми.

Марк 9:45-46: «И если нога служит для тебя преткновением, отсеки её: лучше тебе войти в жизнь хромым, чем имея две ноги, быть брошенным в ад, в огонь, который никогда не угаснет:

46- Где червь их не умирает, и огонь не угасает...»

Вы это усвоили? Иисус сказал дважды, что попав в адский огонь вы будете живы, не умрёте.

Потому Господь преподаёт этот предмет, эту

реальность.

72% людей в мире не верят в ад.

Марк 9:47: «И если глаз твой служит для тебя преткновением, вырви его: лучше тебе войти в царство Божье с одним глазом, чем имея два глаза, быть брошенным в огонь адский:»

Он говорит о царствии Божьем, духовном царстве задолго до креста. Не идите в ад, войдите в царствие Бога. Если ваши руки удерживают вас от Божьего царства, избавьтесь от рук. Если ваши ноги удерживают вас от Божьего царства избавьтесь от ног. Если ваши глаза удерживают от царства Божьего, избавьтесь от глаз.

Марк 9:45-48: “И если нога служит для тебя преткновением, отсеки её: лучше тебе войти в жизнь хромым, чем имея две ноги, быть брошенным в ад, в огонь, который никогда не угаснет:

46- Где червь их не умирает, и огонь не угасает.

47- И если глаз твой служит для тебя преткновением, вырви его: лучше тебе войти в царство Божье с одним глазом, чем имея два глаза, быть брошенным в огонь адский:

48- Где червь их не умирает, и огонь не угасает.”

Снова Господь Иисус продолжает говорить об этом. Из всех пророков, проповедовавших в Ветхом Завете, Иисус проповедовал об аде больше, чем другие пророки в Библии. Один из тех, кто так же много говорил об аде, был Соломон. Семь раз в его книгах упоминается слово ад. Исайя упоминает об этом 6 раз, Иезекииль - 4 раза, Моисей

упоминает один раз, в книге Откровение говорится 4 раза. Павел не употребляет ни разу слово ад. От послания **Римлянам до Евреям** об аде не сказано ни разу.

Необходимо осознать, что ад реален. Наши души, которые спасены, избежали опасности, а души, оказавшиеся в аду, там и останутся.

Иисус проповедует доктрину ада.

1. Ад - реальное место огня.
2. Ад находится внизу.

Притчи 15:24: «Путь жизни для мудрого — вверх, чтобы удалиться от ада внизу.»

Второзаконие 32:22: «Ибо огонь возгорелся в гневе моём. И будет жечь до ада нижайшего...»

Этот огонь находится у основания, внутри земли, далеко от Бога, находящегося на небе. (В центре земли есть место, называемое адом).

3. Бог зажёт его в своём гневе. **(Второзаконие 32:22).**
4. Ад — это место вечного огня и суда.

Матфей 23:33: «Вы, змеи, вы, род гадючий, как избежите вы осуждения ада?»

Господь преподаёт об этом и подтверждает своё учение многими местами.

Есть 7 «сюрпризов» в отношении ада.

1. Первый сюрприз — это то, что ад реален.

2. Сюрприз в том, что вы там очень быстро можете оказаться. Когда ваша (неспасённая) душа покинет тело, вы сразу окажетесь в аду.
3. **Исайя 5:14:** «Поэтому ад расширился, и без меры раскрыл пасть свою: и сойдут в него слава их, и множество их, и помпа их, и тот, кто радуется.» Ад переполнен. Он расширяется.
4. **(Матфея 23)** Ад наполнен религиозными людьми. Даже религиозные люди, которые пользуются именем Иисуса Христа, окажутся там. Не достаточно ходить и использовать Его имя, вам необходимо пребывать в Его Слове, в Слове, которое спасает людей.
5. Следующий сюрприз в том, что оттуда нет выхода. У вас не будет второго шанса.
6. 6-й сюрприз описан в книге **Плач Иеремии 3:1-8:** «*Я человек, который увидел бедствие от жезла гнева его.*

2- Он повёл меня, и привёл во тьму, а не во свет.

3- Несомненно, он обратился против меня; весь день obraщает против меня руку свою.

4- Плоть мою и кожу мою он сделал старой; сокрушил кости мои.

5- Построил против меня, и окружил меня желчью и мукой.

6- Посадил меня в тёмных местах, как давно умерших.

7- Обнёс меня изгородью, чтобы я не вышел: сделал цепь мою тяжёлой.

8- Также, когда я воплю и кричу, он не допускает молитву мою.»

Когда ты будешь плакать, находясь в аду, Бог будет тебя игнорировать. Слишком поздно взывать к Нему!

7. Притчи 1:29-32: «Ибо они возненавидели знание, и не избрали страха ГОСПОДНЕГО:

30- Ничего не захотели из совета моего; презрели всё обличение моё.

31- Поэтому будут они вкушать от плода пути своего, и насыщаться замыслами своими.

32- Ибо отвращение простых убьёт их, и преуспевание глупцов погубит их.»

Они тогда поймут, что сами себя послали в ад.

Иисус желает, чтоб мы знали, что ад реален и ужасен. Вместо того, чтобы беспокоиться о ложных проповедниках, проповедующих во имя Иисуса, мы в свою очередь должны проповедовать Иисуса Христа так, чтоб люди были спасены.

Марк 9:49: «Ибо каждый огнём осолится, и каждая жертва солью осолится.»

Здесь Господь уподобляет соль огню.

Посмотрите в **Исход 29**: каждый будет осолён огнём. Вы являетесь существом, созданным из трёх частей (дух, душа, тело), как и Бог в трёх лицах (Отец, Сын и Дух Святой). Одна ваша часть при этом может быть искупленной, а другая

подвергаться тлению.

В Исход 29:11: «И убей бычка пред ГОСПОДОМ, у двери скинии собрания.» объясняется, что делать с жертвой и как правильно приносить жертву.

Есть части говядины, принесённые Богу в жертву, которые дают наслаждение Ему. (Стих 14) Эту часть нужно осолить огнём. При этом не позволялось входить в Божье присутствие. Библия говорит, что плоть и кровь царства Божьего не наследуют. Эту вашу часть Бог сожжёт. Вы будете осолены огнём, как жертва. Та преходящая, временная ваша часть будет сожжена. Но благодарение Богу, что наша душа и дух избегнут этой участи.

Но тело не выйдет из огня.

Сделали ли вы всё законно, согласно его слову?

Другая наша часть изменится и обновится. Подумайте об этом: прежде Бог позволял вам приходить в Его присутствие. Подумайте и представьте себе ситуацию, когда вы входите в дом, в который позволительно входить только здоровым людям, у которых нет болезней, рака, различных инфекций.

Там присутствует величайший доктор у которого есть способность, прежде, чем вы пройдёте в дверь, удалить любую бактерию, любой рак и ввести вас внутрь с совершенным здоровьем. Это то, что Бог собирается сделать. Некоторые ваши части он *«сожжёт вне стана»*, прежде, чем введет вас внутрь. Вы будете осолены огнём. Будут части, которые нужно сжечь прежде, чем вы войдёте внутрь. Вы будете не только осолены огнём.

Марк 9:49 (заметьте): *«...каждая жертва солью осолится.»*

(1 Коринфянам 3) Говорится о каждой жертве, принесённой Господу с момента вашего спасения, а вы их принесли достаточно. Вы жертвовали для Господа временем, деньгами, работой, вещами.

1 Коринфянам 3:13: *«Каждого дело сделается явным: ибо день объявит его, потому что оно будет открыто огнём; и огонь испытает дело каждого, какого рода оно есть.»* Заметьте: *«Каждого дело сделается явным...»* В тот день ваша жертва и ваше дело предстанут перед Богом у судилища Христова. И день покажет: является это золотом, серебром, драгоценными камнями или деревом, сеном и соломой?

Что вы сделали из любви к Господу? И почему вы это сделали? Сделали ли вы это для Его славы? Или вы сделали для своей славы? Как вы это сделали?

Несколько вещей:

1. Ваши дела будут испытаны огнём.
2. Вы будете осолены огнём, потому как ваша часть будет очищена.
3. Только те дела войдут на небо, которые очищены огнём.

1 Коринфянам 3:14-15: *«Если чьё дело, которое он строил на нём, устоит, тот получит награду.»*

15- *«Если чьё дело сгорит, тот потерпит урон: но сам он спасётся; но так, как огнём.»*

Есть много вещей, которые вы сделали ради имени Иисуса, но не согласно Божьего слова, и всё это будет деревом, сеном, соломой. Они сгорят... Потому в **Марка** Иисус даёт своим ученикам прекрасный урок.

Марк 9: Он учит их реальности адского пламени, учит реальности огня и необходимости соли и сжигания.

Марк 9:50: *«Соль добрая вещь: но если соль потеряет свою солённость, чем вы её приправите? Имейте соль в себе, и мир имейте друг с другом.»*

Здесь соль подобна огню. Соль — это горячая, строгая проповедь Божьего слова. Соль - добрая вещь. И вы должны иметь соль в себе, а также мир друг с другом.

Другими словами, если есть «горячие и жгущие» вещи в Божьем слове, то они должны быть применены к вам, к вам лично, а не к другим. Богу не нужны суетящиеся изгнанники дьяволов, осуждающие и проповедующие горячо и тяжело в отношении других людей. Проповедуй горячо и строго прежде всего самому себе, тебе это необходимо.

Сёстры, читайте эти отрывки, применяя их в отношении жён, а не мужей. Имейте в себе соль, чтобы потом иметь мир с вашим мужем. Мужья, вам нужно читать эти отрывки, применимо к себе. Они осолят вас, и вы будете иметь мир с вашей женой.

Вы видите, мы хотим обжечь всех! Мы нуждаемся в соли и жжении в себе.

Господь говорит, чтобы мы держали соль в себе. Имейте мир друг с другом!

Посмотрите в **Колоссянам 4**. Похожи ли мы на этих людей? Что вы думаете в отношении вас самих?

Колоссянам 4:5-6: *«Ходите в мудрости по отношению к тем, кто вне, выкупая время.»*

Иисус говорит: *«Вам нужно осолить себя. Вы должны намного строже относиться к себе, нежели к окружающим вас людям».*